АКТ ПРОВЕРКИ
 СОБЛЮДЕНИЯ

соблюдения земельного законодательства
02 июня 2016 года по адресу: Челябинская область, г.Нязепетровск, ул. Мира,7





(место проведения проверки)

На основании распоряжения от 11.05.2016 г. № 3689 заместителя главного государственного инспектора Челябинской области по использованию и охране земель Ворониной М.Д. была проведена плановая, выездная проверка в отношении юридического лица – Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г.Нязепетровска» на земельном участке, расположенном Челябинская область, г. Нязепетровск, ул. Мира, 7.
Дата и время проведения проверки «2» июня 2016 г. с 10 час.  00 мин. до 11 час. 00 мин.

Продолжительность  1 час
Общая продолжительность проверки   1 день/1 час






(дней/часов)

Акт составлен: Нязепетровским отделом Управлением Росреестра по Челябинской области



( наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)
С копией распоряжения/приказа о проведении проверки, заверенной должностным лицом, проводившим проверку ознакомлен : (заполняется при проведении выездной проверки) 2.06.2016 г. 1000 директор школы Викулов С.П. 

(фамилии, имена, отчества(в случае, если имеется), подпись, дата, время)

Лицо(а), проводившие проверку: ведущий специалист-эксперт Нязепетровского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области, государственный инспектор по Нязепетровскому муниципальному району Челябинской области по использованию и охране земель Блинов Олег Михайлович
(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего (их) проверку)
Проверяемый земельный участок отмежёван. Во время проверки производился обмер фактических границ земельного участка и подсчёт площади. Обмер и подсчёт площади показал, что фактическая площадь земельного участка по ул. Мира, 7 в г.Нязепетровске составляет 3407 кв.м., что соответствует площади, указанной в государственном кадастре недвижимости и правоустанавливающих документах.

По результатам проверки установлено, что правоустанавливающие документы на проверяемый земельный участок у юридического лица – Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г.Нязепетровска» имеются в наличии.

Нарушений не выявлено, со стороны юридического лица Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г.Нязепетровска»
