I районные педагогические чтения
«Педагогические инновации как компонент
 учебно-воспитательного процесса».

27 апреля 2016 года в МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Нязепетровска» состоялись первые районные педагогические чтения на тему «Педагогические инновации как компонент учебно-воспитательного процесса» .

В педагогических чтениях приняли участие руководители и педагоги образовательных организаций,  руководители и специалисты органов управления образования Нязепетровского муниципального района. 

На пленарном заседании присутствовало 35 человек. Участникам  было предложено попытаться осмыслить понятие «инновации» в современном образовании. Что считать инновациями, и какие из предложенных современной педагогикой идей можно назвать инновационными, всегда ли инновации полезны, какова роль педагога в развитии инноваций — эти и другие вопросы стали ключевыми в содержании пленарных докладов, касающихся инновационных процессов в современном образовании.

Обсуждались следующие вопросы: формы инновационной деятельности в условиях модернизации образования, методы формирования у учащихся ценностного отношения к учебной деятельности, планирование, организация и содержание методической работы в школе, формирование целостного представления о мире путём внедрения современных игровых технологий в обучение младших школьников, использование персонального сайта и сетевых сообществ как элементов интерактивной технологии обучения школьников, создание творческих проектов социальной направленности на уроках технологии, научно-исследовательская деятельность в рамках реализации инновационных проектов общественного объединения молодёжи и школьников, методические находки и образовательные инновации в школах района.

Основной целью педагогических чтений являлось обобщение и распространение эффективного педагогического опыта, обсуждение практики инновационного развития образовательных организаций. Подавляющее число выступающих продемонстрировали высокий уровень понимания проблем, связанных с инновационным развитием образовательного процесса, раскрыли опыт успешного применения различных технологий.

Участники педагогических чтений считают, что в качестве инновационных процессов  ключевыми следует считать те, которые касаются деятельностного содержания образования, направлены на формирование компетентностных характеристик и на развитие ценностно-смысловой сферы обучающихся.

Участники педагогических чтений, обсудив круг вопросов в контексте заявленной проблематики, выделили основные задачи школьного образования в Нязепетровском районе в направлении распространения и освоения позитивного опыта, выработали согласованную позицию, заключающуюся в следующих положениях и рекомендациях:

Управлению образования, муниципальной методической службе, районной ПМПк:

· обеспечить участие в педагогических чтениях методистов Управления образования, психолого-педагогических работников образовательных организаций, а также руководителей образовательных организаций, представляющих управленческий аспект в решении ключевых проблем современного качества образования;

· продолжить работу по развитию инновационного движения в образовательных организациях Нязепетровского муниципального района, в том числе обеспечивая ресурсную поддержку.

Образовательным организациям Нязепетровского муниципального района:

· рассматривать инновационные процессы в деятельности школ в качестве приоритетных факторов повышения качества образования; 

· обеспечить поддержку индивидуальному и коллективному инновационному поиску, нацеленному на оптимизацию путей достижения требуемых новыми стандартами образовательных результатов и достижения современного качества образования;

· продолжить работу по инновационному развитию форм и методов работы по формированию культурного, творческого, физического, интеллектуального и гражданско-патриотического развития обучающихся;

· учесть важность профессиональной подготовки педагогов и руководящих работников к введению ФГОС ОВЗ. 

